
—k Platonov razgovor o nesmrtnosti 
duše. Društvo prijateljev humanistične gim* 
nazije je izdalo knjigo, ki jo je grški filozof 
spisal malone pred dvema in pol tisočletjema 
pod naslovom Phaidon in ga je sedaj v slo* 
venščino prevedel prof. A. Sovre. Nagib za 
izdajo slovenskega Phaidona pa ni bila mo* 
rebiti reklama za humanistično gimnazijo; 
prej resnična želja pokazati, da svet grškega 
duha, s katerim se je humanistična gimnazija 
zlasti v najizrazitejših dobah svojega bitja in 
žitja veliko bavila, nikar niso kake prazne 
marnje. Kdor se poglobi v čtivo Phaidona, 
se bo poleg drugega tudi lahko uveril, kako 

Nove knjige. resno da se je že starogrški človek ukvarjal 
z večno aktualnimi problemi, ki stoje i za nas 
dandanes na pragu in na koncu življenja. Za* 
to bodi ta čisto izredna književna novost na* 
šemu učiteljstvu, zlasti glede na veliko pu* 
ščobo, v kateri se nahaja sodobni književni 
trg, najtopleje priporočena. Knjiga ima umet* 
niški ukrojeno vnanjost, prevod je podan v 
dodelano lepem jeziku. Cena broširanemu iz* 
vodu je 40 Din. vezanemu pa 52 Din. Dobiva 
se po vseh knjigarnah. 

—k Orožen: UčbenJk ruskega jezika. V 
bogati zbirki žepnih slovarjev in učbenikov, 
ki jih izdaja Jugoslovanska knjigarna — za 
to velekoristno in velevažno delo zasluži za* 
ložba vso hvalo in priznanje — je pravkar 

izšel Učbenik ruskega jezika, ki ga je šesta* 
vil prof. J. Orožen. — Od nekdaj je bilo pri 
nas zanimanje za ruski jezik živahno — saj 
je Aškerc spesnil celo himno »Ruski jezik« 
(ki je natinjena obenem z ruskim prevodom 
D. Verguna v »Učbeniku«) — in zlasti po 
vojni se je krog ljubiteljev ruskega jezika 
stalno širil in večal. Koliko je Slovencev, ki 
so živeli med Rusi! In koliko je Rusov, ki so 
živeli in še danes žive med nami — ki ostanejo 
tu pri nas bogve kako dolgo, morda za zrni* 
rom, eno z nami . . . Ti živi stiki med obema 
narodoma so zbudili pri nas nenavadno do* 
mačnost do ruskega j e žka in veliko je šte* 
vilo takih, ki se ga sploh nikdar niso šeste* 
matično učili, a ga za silo poznajo in govore. 
Cena broš. 50 Din, vez. 64 Din. 


